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TISKOVÁ ZPRÁVA:   

PRIMÁTOR BÉM OCENIL AMBASADORY ZA PŘÍNOS KONGRESOVÉ TURISTICE    

Primátor hlavního města Prahy MUDr. Pavel Bém a prezident Prague Convention Bureau (PCB) Jan Adámek včera 

společně ocenili v prostorách primátorské rezidence snahu významných vědců a špičkových odborníků o rozvoj 

kongresové turistiky. „Kongresová turistika jako významná součást oblasti cestovního ruchu je pro nás samozřejmě 

mimořádně atraktivní ekonomickou komoditou. Cestovní ruch představuje 15% ekonomických obratů celé naší země 

a nejvýznamnější část toho všeho se odehrává právě na území Prahy“ říká Pavel Bém.  

Činnost významných vědců a špičkových odborníků je pro celé odvětví kongresové turistiky nesmírně významná. 

„Úspěšná kandidatura není možná bez účasti českých zástupců v mezinárodních odborných asociacích a jejich 

podpory. Cílem Ambasador programu je podpořit činnost vědců, tak, aby za Prahu a Českou republiku bojovali, aby 

Praha měla možnost hostit stále vyšší počet kongresů“, říká ředitelka PCB Jade Sebek. Tento program se bude dále 

rozvíjet a významní vědci i špičkoví odborníci budou oceňováni pravidelně každý rok. Hosty večera bylo téměř 50 

významných vědců a špičkových odborníků v doprovodu členských agentur Prague Convention Bureau (AIMS 

International, Agentura Carolina, CZECH-IN a GUARANT International) a také Kongresového centra Praha, jejichž 

zástupci s těmito vědci velmi efektivně spolupracují.  

V průběhu večera byly předány ceny vítězům ve 4 hlavních kategoriích. Cenu „Kongres roku 2009“ si odnesla Prof. 

MUDr. Jana Hercogová, CSc. za ICD 2009 – International Congress of Dermatology. Této prestižní mezinárodní akce 

se účastnilo přes 4 500 účastníků, vystavovatelů, novinářů a doprovodů ze 105 zemí světa. 

Cenu „Kandidatura roku 2009“ obdržel Prof. MUDr. Vladimír Tesař, DrSc., MBA, FASN za kandidaturu kongresu 

WCN, World Congress of Nephrology,  v Miláně,  kde na jaře roku 2009  byla Praha vyhlášena jako hostitelské město 

46. Evropského kongresu ERA–EDTA (European Renal Association – European Dialysis and Transplant Association), 

který se bude kontat v roce 2011. Tento kongres se svým rozsahem a významem zařazuje mezi  setkání  typu „city 

wide“ . 

Za dlouhodobý přínos kongresové turistice získal cenu Prof. MUDr. Pavel Klener, DrSc., který se jako člen 

organizačních výborů podílel na organizaci mnoha domácích sympozií a kongresů a 9 mezinárodních akcí. 

Zvláštní cenu Kongresového centra Praha, kterou spolu s primátorem Pavlem Bémem předal ředitel kongresového 

centra Michal Kárník, si odnesl Prof. MUDr. Julius Špičák, CSc. za historicky největší lékařský kongres v České 

republice, UEGW 2004 - 12th United European Gastroenterology Week. Místo očekávaného počtu 5000 přicestovalo 

do Prahy téměř 10 000 účastníků a doprovodných osob. 

Primátor Pavel Bém také potvrdil, že Praha má vlastní koncepční plán podpory v kongresové a incentivní oblasti. „V 

září minulého roku jsme schválili koncepční materiál, jehož smyslem je vytvoření kongresového balíčku – ten 

umožňuje uhradit z rozpočtu hlavního města Prahy 50% celkových nákladů na zaplacení kongresového poplatku. To 

znamená, že Praha, pokud se kongres přihlásí pod hlavičkou Prague Convention Bureau, uhradí 50% tohoto nákladu. 

Což je samozřejmě dobrý vstup, který organizátorům ulehčí rozhodování a Praze šanci obstát na trhu kongresů. Dále 

pak Praha přispěje částkou 10 EUR na účastníka kongresu, další výhodou, kterou balíček obsahuje je komplexní 
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infrastrukturní podpora ve smyslu marketingu, reklamy a nejrůznější benefity typu slevy MHD, vstup prostřednictvím 

slevových karet do pražských kulturních zařízení a další“, dodává Pavel Bém.  

Jan Adámek vyjádřil poděkování panu primátorovi za koncepční plán podpory kongresů a také za podporu projektu 

ambasadorů, který má velký příslib rozvoje do budoucna. „ Prague Convention Bureau je svou podstatou ojedinělá 

instituce, která je bezprostředně navázaná na hlavní město Prahu. Bez spolupráce s magistrátem a s vedením města 

Prahy nemůže PCB dobře fungovat a naopak - hlavní město Praha bez spolupráce s Prague Convention Bureau se 

nedokáže dobře starat o rozvoj kongresové turistiky.“ potvrzuje významnost spolupráce prezident Prague 

Convention Bureau. 

 

Prague Convention Bureau je neziskové sdružení subjektů působící v oblasti kongresové turistiky; členové se rekrutují 

především z řad specializovaných hotelů a agentur; institut tzv. convention bureau je mezinárodně vnímaný jako 

oficiální reprezentant města v této specializované oblasti cestovního ruch. 

Hlavním sponzorem Prague Convention Bureau je Pilsner Urquell.  

V Praze, dne 19. února 2010 

 

Pro více informací: 

Andrea Libová 

Marketing & PR Manager 

E-mail: Andrea.Libova@pragueconvention.cz 

Tel.: 724 093 328 
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PRAGUE CONVENTION AMBASSADORS PROGRAM  

DEFINICE OCENĚNÍ ZA ROK 2009 

 

KONGRES (MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ) ROKU 2009: 

Uděluje se za předchozí rok, tj. za zásluhy ambasadora na realizaci nejvýznamnějšího kongresu nebo mezinárodního 

setkání, které se uskutečnilo v roce 2009.  Hodnotí se především ekonomický přínos, rovněž s přihlédnutím k faktorům 

jako společenská  závažnost, vědecký pokrok a další faktory, které vytvářejí rámec pro publicitu a jsou zdroji vynikající 

propagace Prahy a cestovního ruchu ČR.  

 

KANDIDATURA ROKU 2009:    

Uděluje se za budoucí maximálně 3-leté období; tzn. za setkání, které proběhne nejpozději do konce roku 2012. Je to 

ocenění za osobní přínos ambasadora v rámci nejvýznamnější kandidatury,  která byla toho roku (2009) úspěšně 

završena oficiálním jmenováním Prahy, coby hostitelského města tohoto mezinárodního setkání. Při hodnocení se 

vychází především z historie a bonity projektu, které vytvářejí rámec pro očekávaný budoucí ekonomický přínos a 

předpokládanou míru využití materiálně-technického a obchodního potenciálu Prahy, především různých druhů 

místních služeb.  

 

ZA PŘÍNOS KONGRESOVÉ TURISTICE:  

Uděluje se jako zvláštní ocenění za předchozí dlouhodobé úsilí, které lze dokumentovat referencemi, tj. kongresy a 

dalšími mezinárodními setkáními, které Praha hostila, rovněž díky oceněnému ambasadorovi.  

 

 

 

 

 

 

 


